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常陸太田市教育委員会定例会（１１月）会議録 

 

１ 日  時    令和元年１１月２２日（金）午後３時１８分 

２ 場  所    常陸太田市役所分庁舎教育委員会会議室 

３ 出席委員    教育長 石川 八千代 

委員（教育長職務代理者）中村 和幸 

          委員 稲田 昌孝 

          委員 谷下田 幹子 

４  欠席委員        委員 安西 仁人 

５ 事務局職員   教育部長 生天目 忍 

教育総務課長 荷見 久志 

指導室長 根本 泰 

生涯学習課長兼生涯学習センター館長 井坂 修 

文化課長 岩間 勇二 

スポーツ振興課長 鈴木 正明 

図書館長 大久保 佳明 

学校給食センター所長 増山 泉 

６ 会議録署名委員 谷下田 幹子 委員 

７ 議  案 

議案第50号 

議案第51号       

常陸太田市公の施設に係る指定管理者の指定について 

令和元年度常陸太田市一般会計補正予算（第７号）案（教育費関 

係）の編成に対する意見について 

８ その他 

  ・令和元年度（平成３０年度対象）教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及 

び評価に関する報告書について 

  ・水府小・中学校一貫教育学校竣工式典について 

  ・令和２年成人式開催計画について 

９ 閉  会 （午後４時０６分） 
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教育長 午後３時１８分、定刻を過ぎました。本日は、教育委員の皆さんには、

本定例会に先立ち、水府小中学校本校舎の竣工を目前に、建築工事現場の

視察ということで大変お疲れ様でした。完成まで待ち遠しいばかりでござ

います。学校教育の方ですが、秋も深まり、これからはインフルエンザが

流行する季節となってまいりました。佐竹小学校では４年生において、一

昨日、嘔吐や下痢、腹痛などの症状から１０名を超える欠席児童が出たと

ころです。現在、昨日と今日、学年・学級閉鎖の状況となっております。

他の学年でも、同様の症状があり、保健所の指導を仰ぎながら、手洗いや

うがいの徹底について子どもたちに指導しているところです。また、施設

の方も消毒を行い感染の予防に努めていきたいところです。原因として、

ノロウイルスの症状であると特定された児童が１名出てきております。同

様の症状で欠席等の児童が２４名となっていますが、３０名以上となると

緊急記者発表となるところです。木曜日と本日金曜日の２日間が学年・学

級閉鎖としていますが、その後、来週週明けの月曜日の状況を見守りたい

ところです。聞くところによりますと、ノロウイルスは１か月以上保菌す

るとのことですので、消毒関係を続けていく必要があります。学校医の指

導・保健所の指導を仰ぎながら、感染予防の対策について対応していきた

いと思っております。また今月は 11 月、教育月間ということで、中学校

では文化祭、小学校では３世代交流会などの学校行事がありました。各学

校ではあいさつ運動も行われているところです。１７日は、西金砂登山マ

ラソンが開催され、市内外から多くのランナーが参加されました。５㎞と

１４㎞、それも高低差のあるコースを走る大会ですが、９割のランナーが

完走したとのことです。また、昨日今日と２日間、市内小中学校児童生徒

の音楽会が市民交流センター大ホールで開催されたところです。このよう

に２学期ということで多くの行事が行われているところです。また、ＰＴ

Ａの活動ですが、瑞竜中学校ＰＴＡにおいてその活動が顕著であることか

ら文部科学大臣賞を受賞されました。教員では、郡戸小学校根本教諭が茨

城県優秀教職員表彰において、県北で１名、優秀教職員を受賞されました。 

まだまだ、皆さんに報告したい案件はありますが、時間の都合もありま

すので、早速、本日の定例会議案に移りたいと思います。 

それでは、教育委員会１１月定例会を開会いたします。 

さて、本日の定例会ですが、出席委員は、中村委員、稲田委員、谷下田

委員が出席です。安西委員が欠席となっております。事務局職員について、

全員出席となってございます。会議録署名委員には谷下田委員にお願いを

いたします。 

本日の議案ですが、お手元に配布しております日程表に記載がある２件 
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です。それでは、議案第５０号、「常陸太田市公の施設に係る指定管理者 

の指定について」事務局から説明願います。 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

それでは、議案第５０号、「常陸太田市公の施設に係る指定管理者の指定 

について」、説明いたします。資料の１ページをお開き願います。議案第 

５０号「常陸太田市公の施設に係る指定管理者の指定について」、常陸太 

田市温水プールの設置及び管理に関する条例第３条第１項の規定に基づき 

指定管理者を指定するものであります。指定管理者に管理を行わせようと 

する公の施設の名称は常陸太田市温水プール、指定管理者となる団体の名 

称は株式会社フロム常陸、指定の期間は令和２年４月１日から令和７年３ 

月31日までです。これらについては、現在も指定管理者の指定を行って 

いるところでありますが、指定の期間である５年間が満了となりますので、

新たに指定するものです。次のページをお開き願います。中段以降、市温 

水プールにおける利用状況、収支状況などの実績を記載しております。平 

成３０年度利用人数は 51,834 人となっております。この数字については、

市内の中学校の体育科水泳授業における利用実数も含まれているものでご 

ざいます。直近の3か年を平均いたしますと、51,000人から53,000人程 

度で推移しているところでございます。また、収入・支出の状況ですが、 

資料に記載のとおりでございますが、ここ3か年、それぞれ黒字決算にな 

っている状況でございます。議案第５０号に係る説明は以上です。 

教育長 

 

ただいま、議案第５０号、「常陸太田市公の施設に係る指定管理者の指定 

について」説明がございました。委員の皆様、何か質疑等はございますか？

委員 特になし 

教育長 それでは、なければ、議案第５０号「常陸太田市公の施設に係る指定管理者

の指定について」は議決いただいたことといたします。 

続いて、議案第５１号「令和元年度常陸太田市一般会計補正予算（第７号）

案（教育費関係）の編成に対する意見について」を議案といたします。事

務局より説明願います。 

教育部長 議案第５１号「令和元年度常陸太田市一般会計補正予算（第７号）案（教

育費関係）の編成に対する意見について」説明いたします。 

資料の３ページをお開き願います。議案第５１号「令和元年度常陸太田市

一般会計補正予算（第７号）案（教育費関係）の編成に対する意見につい

て」でございますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条

の規定に基づき、市長から意見を求められた令和元年度常陸太田市一般会

計補正予算（第７号）案（教育費関係）の編成に対する意見について同意

するものとする。それでは、歳入歳出の事項別明細から説明いたします。
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まず、歳入ですが、７ページをお開き願います。１７款財産収入、１項財

産運用収入、２目利子及び配当金、１節利子及び配当金ですが、次のペー

ジ８ページをお開き願います。上から３行目にありますが，里美地区学校

建設基金預金利子５２，０００円を計上するものです。次に１７款２項財

産売払収入１目不動産売払収入に２５，２４５，０００円の歳入を計上し

ておりますが、これは、教育費ということではございませんが、旧北中学

校の校舎・グラウンドの売却による財産収入となってございます。続いて、

歳出です。教育費関係ですが１１ページをご覧願います。中段になります

が、教育費、教育総務費に２５節積立金がございます。里美地区学校建設

基金積立金に５２，０００円を計上、学校教育費施設整備基金積立金に、

こちらは旧北中学校の財産処分に係るものといたしまして、４３７，００

０円の歳出予算を計上してございます。続いて、小学校費の教育振興費で

すが、２０節扶助費に要保護及び準要保護児童就学援助費として、９２９，

０００円を計上しております。続いて、中学校費ですが、こちらは１９節

負担金補助金交付金でありますが、中学生海外派遣事業補助金で事業の完

了により１，６４３，０００円の補正減として計上するものでございます。

最後になりますが、債務負担行為に関して説明いたします。先ほど、議案

第５０号に指定管理者の指定についての議案がございましたが、温水プー

ル指定管理業務について、令和元年度から令和６年度にかけまして、限度

額１５２，０００，０００円を計上するものです。議案第５１号について

説明は以上です。 

教育長 ただいま、議案第５１号「令和元年度常陸太田市一般会計補正予算（第７

号）案（教育費関係）の編成に対する意見について」説明がございました。

委員の皆様、何か質疑等はございますか？ 

委員 特になし 

教育長 他にございますか？なければ、議案第５１号「令和元年度常陸太田市一般

会計補正予算（第７号）案（教育費関係）の編成に対する意見について」

は議決いただいたことといたします。 

それでは、本日予定しておりました議案は以上です。続いて、７「その他」

に移ります。各課等から３点、それぞれ説明願います。 

教育総務課長 

 

生涯学習課長 

・教育員会施策の点検評価の概要について 

・水府小中学校一貫教育学校竣工式典について 

・令和２年成人式開催計画について 

教育長 他に委員から何かございますか？ 
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委員 学校から保護者への連絡事項の在り方について 

・文書連絡か？スマートホンを活用したメール・ラインによる連絡か？ 

指導室長 スマートホンを活用した連絡方法は、利便性が高い。 

臨時校長会において、活用の仕方について指導した。以上。 

教育長 その他あるか？ 

委員 特になし。 

教育総務課 

 

 

当面の行事 

１２/２５ 教委員会定例会（１２月）日程 

・日時  １２月２５日（水）教育振興大会終了後 

・場所  常陸太田市民交流センター会議室 

教育長 閉会 １６：０６ 
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